OEMA 2

2.1. To mopakdtw oxAHo O&l(vel TN OXNUATIKA OVATIOPACTACN HLOC OUCKEUNAG TIOU MIMOPEL va
xpnotwsomownBel yia tn pétpnon payvntikwv mediwv. Eva opBoywvio ocuppdtivo MAAioL0 OopeANTEQS
avtiotaong amoteAsital and N = 50 oneipeg kat €xel mMAdato¢ w = 5cm. To mAaiotlo gival avaptnuévo otov
£va Bpayiova evog Luyol oto onpeio A kot awwpeital petall Twv MOAWV evog payvntn. O Bpaxiovag £xel
apeAntéa pala. Xto onueio I gival avaptnuévog o Siokog tou uyol. To payvnTiko medio eival opoyevEg
KoL KABeTO oTo KaTaKOpudo eminedo tou mAailoiou. H nAektpikn mnyn eivat tdavikn pe HEA € = 3V kat o
QVTLOTATNG £XEL WHLKN avtiotaon R = 10£. Otav to peUpa oto mMAaiolo sival undév, To cuoTnUa LooOPPOTIEL
KOl TO othpLlypa oto onueio K Bpioketal oto péco tng andotaong Al Otav o dLakomtng A eival KAELOTOG
KOl TO TAALOLO SLappeeTal amd pevpa, TPEMeL va mpootebel pa pdla m = 20g otov dioko otn Sefld
TAEUPA YLA VA LOOPPOTIOEL KAl TAAL TO cUOTNHA XWPLG va petakivnBel o Bpayiovag. Av divetal OtL n

grutdyuvon g Baputntag £xeL petpo g = 10 SEZ, TOTE TO PETPO TNG £VTAONG TOU HayvnTikou mediou B elval
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2.1.A. Na emiAé€ete TV opBN amdavtnon.
Movaédec 4
2.1.B. Na attloAoynoete tv emloyr oag.
Movaébec 8

2.2 Eva opoyeveg payvntiko medio évtaong B €xel katelBuvon katd pnikog tou Betikol nuiatova Ox. Eva
noQitpdvio et (ocwpatidio mou €xel St pdlo pe to nAekTpdVIO Kat avtiBeto dpoptio) Kveltal pe taxvtnta v
KOl ELOEPXETAL OTO TMESI0 KATA UNKOC Hiag kotelBuvong mou oxnuatilel ywvia 0 pe tov nuuaéova Ox. MNa
Vv ywvia O woxveL 6tL e@O = 2. H kivnon tou cwpatidiov elval eAKoeldrG OnMwe daivetal 0To MAPOKATW

oxXNUa. Av n oktiva tTng KUKALKNG TPOXLAG eival r = 2cm, TOTe To Brpa 3 tng éAkag eival
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2.2.A. Na euAé€ete TV opBI) andvinon.
Movabec 4
2.2.B. Na attloAoynoete tnv eniloyr oag.

Movabec 9



